

祭城路街道办事处开展共享阅读活动 引导小朋友绿色阅读、健康成长

本报讯 为积极响应2022年郑东新区“护苗”宣传周活动号召,5月31日,郑东新区祭城路街道办事处十里铺社区新时代文明实践站联合辖区幼儿园开展“绿书签 伴成长”共享阅读活动,共有20多名小朋友参加。

此次活动旨在引导辖区儿童进一步提升阅读兴趣、养成阅读习惯,自觉抵制和远离有害出版物和信息的意识。活动现场,社区巾帼志愿者为小朋友发放了阅读绘本,由小朋友们首先熟悉阅读后,逐一为大家讲述绘本故事。活动中,小朋友们兴趣盎然,看书的时候认真仔细,讲解的时候绘声绘色,学习气氛热烈。随后巾

帼志愿者给孩子们讲解“绿书签”的寓意,并向孩子发放“绿书签”,引导小朋友绿色阅读、健康成长,形成“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚。

此次活动进一步增强了辖区儿童的阅读兴趣,为孩子们营造安全、健康、文明的文化环境。下一步,社区将继续围绕“护苗”宣传周开展丰富多彩的活动,不断增强辖区孩子及家长自觉抵御网络文化垃圾和有害信息的意识,为孩子们构建阳光健康、积极向上的精神家园。

记者 王阳
通讯员 吕娜 文/图



新闻超市

如意湖办事处 爱心助力高考

本报讯 一年一度的高考即将来临,这场考试牵动着数百万家庭的心,为了给莘莘学子营造一个安静舒适的学习、考试和休息环境,5月31日,如意湖办事处绿城百合社区工作人员在辖区范围内开展“梦圆六月,爱心助考”宣传活动,对沿街门店负责人提出考前“静音”要求,鼓励商户志愿者积极参加爱心护考志愿活动,用一片片爱心护卫考生的光明前途。

工作人员走进辖区每家门店,一是提醒商铺在运营期间降低音响等装置的音量,夜间不发出噪声,给考生创造一个安静的学习和思考空间。二是向过往居民递送宣传单页,倡导居民在考生赴考前夕不进行装修,不使用大功率

音响。三是鼓励商户积极参加爱心护考志愿服务队,巡查院区噪声来源,为考生送上口罩、手消等防疫物资,帮助辖区考生减轻心理压力,顺利应考。考生家长王先生高兴地说:“现在是高考的最后冲刺阶段,考生和家长们都处在一个焦虑阶段,需要一个安静的复习环境,看到你们主动替考生着想,逐个门店劝告,我们非常感谢。”

下一步,社区将继续聚焦高考期间学生和家长的各类需求,紧盯为民服务这一宗旨,结合辖区热心志愿者和共建单位提供的资源,帮助高考考生和家长平稳度过这段时间。

记者 王阳
通讯员 刘学馨

龙湖办事处 浓情端午粽飘香



本报讯 浓浓粽叶香,暖暖端午情,在中华民族传统节日端午节来临之际,为了传承优秀传统文化习俗,让社区居民深入了解、认同、喜爱传统文化,增强社区凝聚力、增进邻里和谐,5月31日上午,龙湖办事处龙之梦社区联合共建单位组织辖区居民开展“浓情端午粽飘香”包粽子活动。

为了保证活动顺利开展,志愿者们提前一天做好泡发好糯米、粽叶、红枣等包粽子的准备工作。活动现场,几张条桌一字排开,为了增强参与活动人员的体验感,志愿者常阿姨先教大家包粽子的基础要点。在志愿者的指导下,大家都围在一起拿出各自的看家本领,包得不亦乐乎。填糯米、放配料、裹叶子、

扎线,不一会儿,一只只各式各样的漂亮粽子成形。参加此次活动的志愿者白阿姨开心地说:“端午节包粽子一直是我们中华民族的传统习俗,这次活动拉近了我们邻里之间的距离,希望社区以后能多多举行类似活动。”

活动结束后,社区工作人员组织志愿者亲手将包好的粽子送给辖区的高龄老人,为他们送去节日的温暖和祝福的同时,也让他们一起感受节日的味道,为辖区居民之间搭建了一个沟通交流的平台,拉近了社区邻里之间的距离,让大家真切感受到端午的节日气氛,弘扬了孝老敬老的良好风尚。

记者 王阳
通讯员 宁怡璇 石秀涛 金梦娇 文/图

商都路办事处 走访慰问困境儿童

本报讯 为进一步关心辖区儿童成长,让孩子们度过一个快乐温暖的节日,5月31日,商都路办事处组织民政所开展困境儿童暖心走访慰问活动,为困境儿童家庭送上关心问候。

“生活中有什么困难吗?”“最近学习怎么样?”在走访慰问过程中,工作人员为辖区10名儿童送上油、米、饼干、台灯、被子等慰问品,详细询问了孩子们的学习、生活情况,给孩子们送上节日祝福的同时,鼓励他们要勇于面对暂时的困难,树立积极向上的生活信心,保

持勤学善思的学习态度,珍惜学习机会,知识改变命运,成长为对国家、对社会有用的人,也为自己创造一个美好的未来。

同时,工作人员还叮嘱孩子家长,在疫情防控期间要照顾好孩子,增强防护意识,做好居家消毒、通风,配合社区做好防疫工作,保障自己和家人的健康安全,并用心照顾孩子们的日常生活,关心他们的身心发展,确保孩子们在安全的环境下健康成长。

记者 王阳 通讯员 李志瑶

金光路办事处 开展《未成年人保护法》宣传活动

本报讯 近日,金光路办事处对《未成年人保护法》进行广泛宣传,切实保护未成年人合法权益。

一是联合各社区物业,利用社区LED大屏幕循环播放《未成年保护法》宣传标语,营造浓厚的宣传氛围。二是通过组织各类儿童活动、入户走访困境儿童的形式,面对面宣传引导未成年人的父母或者其他监护人依法履行监护义务,凝聚保护未成年人的社会共识,合力画好保护未成年人的“同心圆”。三是组织开展未成年人保护领域征文和优秀作品征集活动,鼓励辖区居民积极参与,营造关心、关爱、尊重未成年人健康成长的社会文化氛围,进一步推进儿童福利和未成年人保护工作。

记者 王阳 通讯员 窦盼雨 文/图



豫兴路办事处 为敬老院老人送去节日关怀

本报讯 为弘扬尊老、敬老、助老的传统美德,在端午节来临之际,5月30日上午,豫兴路办事处主任王恒军、豫兴路办事处副主任王占峰到辖区敬老院,为老人们送去党和政府的关怀和祝福,带去了粽子、水果、牛奶等慰问品,让这些孤寡老人度过一个温暖的端午节。

王恒军了解了敬老院老人的饮食、生活及健康情况,并与他们一起拉家常,让他们平时好好吃饭,适度锻炼,遇到困难及时找办事处解决。

之后,王恒军要求敬老院工作人员要坚持以人为本,用心服务老人,不断改善生活条件,提高老人的生活质量,

要确保老人们住得顺心、吃得舒心、活得开心。

慰问现场,许多老人表示:“每次过节的时候,办事处都惦记着我们这些老人,我们这心里热乎乎的,感谢党和政府对我们的关怀!”

此次端午节敬老院慰问活动,不仅弘扬了尊老、敬老的社会美德,而且让老人们感受到浓浓的传统节日氛围,给老人们带来了欢乐与温暖,减少了他们的孤独与寂寞,并倡导社会各方关爱、关注弱势群体,提高人文关怀和道德层面的修养。

记者 王阳 通讯员 丁冬